


KOMMNPECCOMETP




COEP)XXAHUE

Ha3HAYEHNE MBIBMNS . . ..ot 2
KOMMAEKT MOCTABKM . . . . v e e e et e e e e e e 3
OCHOBHbIE TEXHUYECKME XaPAKTEPUCTUKM . ... vvveeee e 8
MOArOTOBKA K PABOTE . . . o v vt e e e e e e e e 9
MOPABOK PABOTBI - . o oottt e e et e e e e 10
PekomeHZaLmMM No YXOAY 1 06CAYXUBAHMIO. . . ..o oo oo ovvns 12
Tpe60BaHMA 6E30MACHOCTH. . . . oot e e e e e e e e e 13
[apaHTUMHBIE 0BA3ATENBCTBA . « « v v v v v e e e e e e e e eeeees 15

OTMETKM O PEMOHTE &+ o oo e ettt e e e e e e eeeaas 16



HASHAYEHWUE N3ENNA

KomnpeccomeTpbl NpefHa3HaveHbl AN N3MEPEHUs KOMMPECCHN B LNAMHAPAX
LBUraTeneil BHYTPEHHEro cropaHus. [laHHas npoueaypa NO3BONSET BbISIBUTH
HEWUCNPaBHOCTM LMANHAPONOPLUHEBOI rpynnbl 6e3 pas6opku [BC.

I3mepeHne MOXeT 6bITb NPOU3BEAEHO, KaK B ObITOBLIX YCNOBUSAX, Tak U Ha
CTaHLMAX TeX06CNYXNBAHUS.

BAXHO. MocTosHHOe yayylieHne npoayKumi Toprosoii Mapkin «COPOKIH®»
IBNAETCA AONTOCPOYHON MOMUTUKONW, NO3TOMY M3rOTOBUTENb OCTaBSAET 3a CO60I
NpaB0 Ha YCOBEPLUEHCTBOBAHWE KOHCTPYKLMW M3Aenuii 6e3 npefBapuTenbHOr0
YBEOMIIEHUS U OTpaxXeHus B «/IHCTPYKLMM No akcnnyatauum».

2]



KOMMMNEKT NOCTABKU

21.29 YuuBepcanbHbIil NPUXUMHOM KOMNPECCOMETP ANA 6EH3UHOBLIX ABUraTenei:

1. MaHOMETD .« 1 wr
2. YanuHutens rnbkuin 500 mm, ¢ peabbod M14 . ............. ..., 1 wr.
3. VonuHuTenb XEcTkuin npamoit 150 MM, C NPUXKUMHBIM HAKOHEYHUKOM 1 T,
4. VONuHUTENb XXECTKMA U30THYTBIA 150 MM, C NPWXUMHBIM HAKOHEYHUKOM 1LuT.
5. MepexogHuk M14x1,25 X M18x1,5. . ............ ... .......... 1 wr.
6. MepexogHuk M14x1,25 x M14x1,25. ... ... .. ... . ... ... 1 wr.
7. MepexogHuk M14x1,25 x M12x1,25. ... ... 1 wr.
8. MepexogHuk M14x1,25 x MA0XT . ... 1 wr.
9. TeXHMYeCKMn MacnopT U MHCTPYKLMA NO KCAAyaTaumm . .......... 1 wr.
10. MnacTukoBbIn Kenc 1 wr.

PucyHok 1. 21.29 KomnnekT nocTaBku

BHUMAHWE! PacnakoBaB u3genve, y6eauTecb B Hanu4yuu BCeX AeTanen,
COrIAaCHO KOMMNEKTY NOCTaBKu. [pn OTCYTCTBMM UK MONOMKE Kakoii-nnbo aetanu
HEMEJJIEHHO CBSKUTECH C MPOAABLIOM.



KOMIMMNEKT NOCTABKU

21.32 KomnpeccomeTp Ans 6eH3MHOBbIX ABUraTenen:

1. MaHomeTp ¢ rnékum wnaHrom 265 mm, ¢ pesb6oit M14x1.25, M18x1.5 1 wr.
2. YanuHutenb 64mMm M10XT ... 1 wr.
3. YanuHutens 64mm M12x1.25. ... ... 1 wr.
4. Yanuuutens 70mm, 100mmM M14x1.25 ... ... ...l 2 WT.
5. YanuHutenb 66MMMI8XT.5 ... 1 wr.
6. MeTumk M10x1 x M12x1.25. .. ... ... .. 1 wr.
7. Metumk M14x1.25 x M18x1.5 ... 1 wr.
8. TeXHMYeCKMn MacnopT 1 HCTPYKLMSA NO SKCAAyaTaumm . .......... 1 wr.
9. MNACTUKOBDBIA KBIC . ..ottt et e e e e 1 wr.

PucyHok 2. 21.32 KomnnekT nocTaBsku



KOMMMNEKT NOCTABKU

21.33 YHuBepcanbHblil KOMNPEccoMeTp ANns 6eH3NHOBbIX ABUraTenen:

~N o O BwWw NN =

. MaHomeTp ¢ rnékum WAaHTOM 600 MM . . ... ...
CWnaHr 240 MM MITOXT ..
CLWnanr 240 Mm MA2x1.25 ..o
cLWnaHr 240 Mm M14x1.25. .. ...
. MepexogHuk M14x1.25 x M18x1.5 ............................
. TeXHW4ECKMiA NACMOPT W MHCTPYKLMA MO SKCMAyaTaUuml ... ........
. TINACTUKOBBIN KEIAC . ..ottt et e

PucyHok 3. 21.33 KomnnekT noctasku

LT,
wT.
wT.
wT.
.
wT.
.



KOMIMMNEKT NOCTABKU

21.39 KomnpeccomeTp ans Au3enbHbIX ABUraTeneu:

1. MaHOMETp € rMOKMUM WNAHrOM 510 MM . ... ... 1 wr.
2. CeeyHom agantep T MM MIO0XxT.. . ... ... 1 wr.
3. CeeyHor agantep 119MMMIO0XT ... ... 1 wr.
4. CeyHou apantep 135 MM M10x1.25. ... ....................... 1 wr.
5. CeeyHom agantep 118 MM M22x1.5. .. ... ... . i 1 wr.
6. CeeyHom apantep 113 MM M10x1 ... .......... ... ........... 1 wr.
7. CeeyHom agantep 102 MM M8x1 ... ... ... .. . 1 wr.
8. CeeyHom agantep 83 MM MI0xT ... ... i 1 wr.
9. CeeyHon agantep 65 MM M10x1,25. .. ......................... 1 wr.
10. CeeyHoii agantep 48 MM M12x1,25. ... ... ... ... ... .. ... .. 1 wr.
11. ODKUMHORA BUHT 160 MM C HAKOHEYHUKOM. . . ..o v v et e et 1 wr.
12. ®opcyHouHbI aganTep 88 MM M24x15. ... ... ... . ... ... 1 wr.
13. ®opcyHou4HbI aganTep 74 MM M22x1,5. .. ... 1 wr
14. ®opcyHo4HbIv afanTep 64 Mmm M24x2 ... ... 1 wr.
15. ®opcyHoYHbI aganTep 75 MM M20%1,5. . ............ ... ... ... 1 wr
16. H-06pa3Has MOMEPEUMHA . . ... v v ettt e et iee s 1 wr.
17 X OMYT . 1 wr
18. TexHMYeCKnii NacnopT N MHCTPYKLMA MO 3KCnayataumm . .......... 1 wr.

19. MnacTuKoBbIii Keiic

Pucynok 4. 21.39 KomnnekT noctaBku



KOMMMNEKT NOCTABKU

21.40 KomnpeccomeTp YHUBEPCANbHbIN:

1. MaHomeTp ¢ rnbkmm wnavrom 340 mm M14x1.25. . .............. 1 wr
2. MepexogHuk M14x1.25 x M18x1.5 . .......................... 1 wr
3. TexHWYecKuii NnacnopT U MHCTPYKLMA NO SKcnayataumm . .......... 1 wr
4, YNAKOBKA UBABIIAA . o oot e et e e e e et 1 kop.

@

Pucynok 5. 21.40 KomnnekT noctaBku



OCHOBHbIE TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTNKK

Homep no

Karanory 21.29 21.32 21.33 21.39 21.40
Tun IBC BeH3nHOBbLIN [On3enbHblit | BEH3WHOBbIR
Manometp, 6ap 0-20 0-70 0-20
Macca HeTTo, Kr 0,75 1,55 1,35 2,8 0,35
Macca Gpyrro, 1,05 185 165 34 04
[abaputbl

B YNaK0BKe 300%250x60 [ 370%270x75 | 380%280%90 [ 300%205x60| 300%160x70
[OxLWxB, mm




NOAroTOBKA K PABOTE

1. Mepen npoBefeHWEM WU3MEPEHUA BHUMATENbHO 03HAKOMbTECH C AAHHOMA
VHCTPYKLMER N0 3KcnayaTtaunn W WHCTPYKLMER No PEMOHTY W 3KcnayaTtauum
nposepsiemoro [1BC.

2. MpoBepbTe 3a30pbl B KnanaHax [1BC, otperynupyiite ux, ecnu aTo Heo6xoaumo.

3. Mpu npoBefeHN M3MEPEHWA UCTONb3YITE TOMbKO MOSHOCTbIO 3aPsKEeHHbIN
aAKKyMynsTop.

4. MNpoBepbTe CTapTep, OH TaKXe [OMKEH ObiTb ucnpaseH. Ecnu umeetcs

AMCTaHUMOHHBIA BbIKNKOYATENb CTapTepa, TO MOAKMOYUTE €ro COrnacHo
WHCTPYKUMAM npoussoautensa

BHUMAHUE! Bo Bpems pa6oTbl cobniofaiite BCe Heo6XoAUMble Mepbl
NpeaoCTOPOXHOCTA. HW B KOEM Cryyae He MPUKAcamTechb K CUbHO Harpetbim
4acTAM CMOBOWN YCTAHOBKM aBTOMO6UNSA!



NOPAM0K PABOTbI

1. 3anyctuTe gBuraTenb 1 NporpeiTe ero Ao paboyeil TeMnepartypbl.

2. [Ins 6eH3UHOBOrO [BUraTens: BbLIKPYTUTE BCE CBEYN 3aXWraHWs, OTKDOWTE
[IPOCCENbHYIO M BO3AYLIHYIO 3aCTIOHKN.

3. [Ins [n3enbHOr0 [BUraTens: OTCOSAMHMTE MUTAHWE CBEYM HAKANWBAHUA W
TONMNBONPOBOA (POPCYHKN. CHUMMTE CBEYY HakanuBaHus Wi OPCYHKY U3
UMNUHADA ANS AN3eNLHOO BUraTens.

MPUMEYAHUE! YT06bI NpeaoTBpaTuTh NOBPEXAEHNS Pe3bObl HA TPAHCMOPTHOM
CPEACTBE C allOMUHMEBLIMM FONOBKAMW, HE CHMMAiATE CBEYW 3aXMUraHus, Moka
aguratens He octbin. Mogoxaute 10 - 15 MUHYT nocne OTKIHOYEHWUS ABuratens,
Npex[ae 4eM CHUMATb CBEYM 3XKUraHUS.

4. TlpucoeamHuTe KOMMPECCOMETP B OTBEPCTUE CBEYW 3AXWraHWs MepBoro
UWIMHAPA UKW NPUCOEAUHUTE COOTBETCTBYIOWMIA afantep Ans AN3eNbHOr0
ABUratens (pUCyHoK 6 u 7).

5. Ecnn ucnonb3yeTcs BBOpaYMBagMblii TMGKWIA LLNAHT, TO BHaYane oTcoeauHuTe
ero oT KOpnyca MaHoMeTpa, a 3aTem MPUKPYTUTE KOHEL| WnaHra ¢ pe3b6on K
0TBEPCTMIO CBEYN 3aKMraHus. 3aTarvBaiiTe UCKMIOYMTENbHO BpyYHyto! Mocne
TOO KaK LUNaHT NPUKPYYEH K OTBEPCTUIO CBEYN 3aXKMraHWs, NOCOSAMHUTE 8ro
K KOpMycy MaHOMeTPa Np1 NOMOLLM GbICTPOCHEMHOI MY TbI.

6. MposopayuBaiiTe Npu MNOMOWM CTapTepa KOJeH4aTbliA Ban Jsurarens ¢
yacToToi 180-360 06/MWH, B TeYEHNE HECKOMbKUX CEKYHA, A0 TOr0 MOMEHTa,
noKa NOKa3aHWs KOMMPeccomeTpa He MepecTaHyT BO3pacTath. 3anuimTe
pesynbTaThl MI3MEPEHNs JABNEHUS B LNANHAPE.

7. OTCOeaMHMTE KOMMPECCOMETP OT NepBOr0 LMIMHAPA.

8. MNMocne onpenenequs AaBneHus B LUIUHAPE Npou3BeAuTe c6poc aBneHus B
MaHOMETpe, AN 9TOr0 HAXXMMTE Ha KnanaH c6poca B HUXKHE 4acT MaHOMETpa
yCTpOWCTBA.

9. [lanee Takum xe cnoco6oMm onpesennuTe KOMNPECCUo B OCTANTbHbIX LUINHAPAX

10. ConocTaBbTe pe3ynbTaTbl NPOBEAEHHBIX N3MEPeHUIA. [JaBneHne B LMAUHAPAX He
JO0/DKHO 0TAIMYATLCA HA CYLLECTBEHHYIO BENNYMHY. 3Ha4eHUs, COOTBETCTBYIOLLNE



NOPAM0K PABOTbI

HopMe Pa6oTbl, CMOTPUTE B PEKOMEHAAUMSX MO OGCAYXWUBAHMIO U PEMOHTY
KOHKpETHOro furatens. OTKNOHEHWUs OT 3TMX MOKasaTenei YKasbiBalOT Ha
HENCnpaBHOCTY B pa6oTe LMINHAPOB ABUraTens.

3AMEYAHUE! Y4TuTe, 4TO AaBneHWe 3aBMCWUT OT TemnepaTypbl ABUraTens
1 CKOPOCTW BpALLEHNs KOMEH4YaToro Bana (T.e. OT CTENEeHU 3apsKEHHOCTU
akkymynsTtopa).  KnanaH, nNpuMeHsieMbli B KOMNPECCOMETpe,  BHOCUT
CUCTEMATUYECKYIO MOrPewHOCTb, 3aHKas nokasaHus npumepHo Ha 0,1-0,2 MMa.
puHuMaiiTe BO BHMMaHNE 3Ty CUCTEMATMYECKYIO MOTPELUHOCTb NpU CPABHEHMM C
umnchpamu abCONKOTHOTO JaBNEHNS, NPUBEEHHBIMM B PYKOBO/CTBE N0 3KCMyaTauuu
1 PEMOHTY Asuratens. CTOMT UMeTb B BUAY, YTO OCHOBHbIM KPUTEPUEM OLIEHKU
SBAAETCA PA3HOCTb MEXAY 3HAYeHUSMU [ABNEHUS B LUAMHApax ABUratens (He
6onee 25% 0T MaKCUManbHOIA), U 3Ta NOTPELUHOCTb He SBNSETCS CYLLECTBEHHON ANs
06LLEN OLEHKM COCTORHMS BUraTens. TOYHYI0 NPUYNHY HEWCNPABHOCTY ABuUraTens
YCTaHaBNNBAET CMEeLManucr.
11. 3aBepwmB BCE M3MEPEHWs, BBEPHWUTE CBEYM UMK (DOPCYHKU B LWAMHAPSI,

npoTpuTe BeTOLUbHO pe3b6030|7| HAaKOHEYHUK W YNNOTHUTENbHOE KOJbLIO

MaHOMeTpa.

Pucynok 6. NMpucoeanHenue Yepe3 pe3b6oBoii agantep.

]



—_

w N

NOPAM0K PABOTbI

Pucynok 7. MpucoepnHenne yepes XECTKUIA YANUHUTEND.

PEKOMEHJALIUX MO YX0AY 1 0bCNY)XXUBAHNH)

. Bo u36exaHue Bbixoga YCTPOACTBA U3 CTPOS HEOOXOAUMO MPELOXPaHATb

MaHOMETP OT YAAPOB U UHbIX MEXAHUYECKMX MOBPEXAEHMIA.

. MpegoTepawiats nonagaHue 6eH3nHa unK mMacna Ha npuoop.
. Mepvognyeckn oumwaTh KnanaH OT BO3MOXHOTO 3arps3HEHWs, s 3TOr0

He06X01MO BbIBEPHYTb KNanaH 1 04NCTUTb PE3VHOBYIO HaKNaaKy Ha HEM. Ecnn
KnanaH He IEPXUT [jaBneHune, He06X0AUMO 3aMEHUTL €r0 HA aHANOTUYHbIN.

. XpaHuTb Npu6Op B CyXxOM NPOXNafHOM MECTe, HEOCTYMHOM ANs AETEi.



TPEBOBAHWA BE3OMACHOCTH

10.

11.

12.

13.

. Bo Bpems pa6oTbl ¢ u3genuem cnegyer CTporo cobnogatb Bce Tpe6oBaHus

CTaH[apTOB, [ECTBYIOLLEr0 3aKOHOAATENIbCTBA M BHYTPEHHUX WHCTPYKLWIA No
TeXHUKe 6e30MacHOCTW.

. K'paborte ¢ ycTpoiicTBOM AOMNYCKAOTCA Nnua, gocturiume 18 net n BHUMATeIbHO

U3y4YMBLUME [AHHYI0 WHCTPYKUMO. 3anpellaetcs pa6ota C YCTPOCTBOM B
COCTOSAHUN ANKOTONLHOTO UMW HAPKOTUYECKOTO OMbAHEHNS.

.3anpeu4aeTCﬂ CHUMATb KOMMNPecCcoMeTp C OTBEPCTUA CBEYM 3aXWraHUA BO

BpEMA BpaLLleHNA KONTEH4aTOoro Bana iBurateng.

. He npukacanTtecb K CUNbHO HAarpeTbIM YacTAM CUIOBOW YCTaHOBKW aBTOMO6UNA

BO BPEMsi paboTbl — 3TO MOXET NPUBECTU K 0XKOTY.

. CneauTe 3a repMeTUYHOCTBIO CUCTEMbI BO BpeMsi PaGoThl U COBMIOaiTe BCE

Mepbl NPOTUBONOXAPHON 6€30MaCHOCTU.

. Pabo4ee MecTo [JOMKHO 6bITb 060PYA0BAHO CUCTEMOIA BbITSXKKM O0TPABGOTAHHbIX

ra3oB C JOCTaTO4HOI NPONYCKHOM CNOCOBHOCTLI. CneayeT u3beratb BAbIXaHUs
YrapHbIX ra3os.

. Bcerpa nepxxute nog pykon OrHeTyLWuTeNb.
. NMopaya Tonnuea B fBuratenb AOMKHA 6bITb NEPeKpbITa.
. Bo u36exanue nonyyeHns TpaBM npyu U3MEPEHUN AaBMEHUS, AepXKUTE TecTep

Ha PacCTOAHUN BbITHYTO PYKU.

Beoute y4eT yCTaHOBMEHHbIX Npu wamepeHun paetaneid. OHW He LOMKHbI
0CTaBaTbCA B HEMOCPEACTBEHHON 67IM30CTM OT ABUraTens nocne 3aBepLueHns
paboThl.

He ponyckaetcs CHATME Kakux-nu6o npuboOpoB WAW feTaneir BO Bpems
NPOKPY4MBaHNs ABUraTens.

B uenax o6ecnedeHns 3hdekTMBHON W 6e30nacHoit paboTbl uU3genums,
nojJepXu1BaiiTe ero B YUCTOM W UCMIPABHOM COCTOSIHUM.

He ponyckaetcs MCNONb30BaHWE MOBPEXAEHHbIX 3IEMEHTOB KOMI/IEKTa



TPEBOBAHNA BE3OMACHOCTU

KOMMpeccomeTpa.
14. Tpu paboTe HOCUTE 3aLLUTHbIE O4KM YCTAHOBNEHHOrO 06pasLa.

15. He HapesaiiTe ofexnay, cBO6GOAHbIE ANEMEHTbI KOTOPOI MOTrYT 6bITb 3aXaTbl
B ABWXKYLUNXCA 4acTax asTomMo6uns. He HagesaiiTe tOBENMpHble W3aenns,
JNIMHHbIE BONOCHI y6upaiiTe B y3erl.



TAPAHTMIAHBIE OBSI3ATE/NbCTBA

Mpoaasel 6epéT Ha cebs crnefyroLie rapaHTUitHbIe 0653aTeNbCcTBa:

1. Ha faHHbIA MHCTPYMEHT PacnpoCTPaHSETCs rapaHTUiAHbIA CPoK 12 mecsueB
CO [AHA MPOLAXM Yepe3 CeTb OMPMEHHbIX MarasuHoB.

2. B uensx onpefeneHus NpuU4MH 0TKasa W/WNu xapaktepa MOBPEeXAeHWi
VHCTPYMEHTA NMPOWU3BOANTCA TEXHWYECKAs 3KCMepTM3a B CPOKMW, YCTAHOBNEHHbIE
3aKOHOAaTeNnbCTBOM. [10 pe3ynbTaTam 9KCMepTM3bl MPUHUMAETCS PELLeHue o
BO3MOXXHOCTU BOCCTAHOBJIEHWS UHCTPYMEHTA U HEOOXOAMMOCTH €ro 3aMeHbl.

Bce  BbllenepeyucneHHble  06M3aTeNbCTBa  MPUMEHAOTC  TOMABKO K
130eNUAM, NpeaoCcTaBNeHHbIM B NPEACTaBUTENLCTBO KOMMAHMM B YUCTOM BUfe U
CONPOBOX/AeMble NaCNOPTOM CO LUTAMMOM, NOATBEPKAAIOLLMM ATy NOKYNKY.

['apaHTusA pacnpocTpaHAeTCsa Ha BCE NONOMKMA, KOTOPbIe AeNatT HEBO3MOXHbIM
JanbHelillee UCNONb30BaHUE WHCTPYMEHTA W BbI3BaHbI AeeKTamu U3roToBuUTens,
marepuana unu KOHCTpyKLuu.

[apaHTMA He pacnpocTPaHAeTCs Ha NOBPEX[EHMS, BO3HMKLIME B pe3ynbrare
€CTECTBEHHOT0  M3HOCA, HECOOMIOAeHWs PEKOMEHZALUWA N0 TEXHUYECKOMY
06CAYXMBAHWIO WAN NpaBKU 6e30MacHOCTH, HENPaBWUABLHOrO MCMOb30BAHMS UK
rpy6oro obpalleHns, a TaKxKe M3nenus, UMeroLLne cneabl HeCAHKLMOHNPOBAHHOO
BMELLIATeNbCTBA B CBOK KOHCTPYKLMIO NIULL, HE UMEIOLLMX CNELMANbHOr0 PaspeLueHuns
Ha MPOBEJEHNE PEMOHTHbIX PaboT.

KoopauHatbl rapaHtuitHoi cnyx6bl: +7(495) 363-91-00, 8(800)333-40-40,
tool@sorokin.ru

C Tpe6oBaHuAMU 6E30NACHOCTH, PEKOMEHAALMAMH N0 YXOAY
W YCNIOBUSIMU FAPaHTHM 03HAKOMAEH M COrMNACEH.
MpeTeH3uit K BHELHEMY BUAY U KOMNIEKTHOCTH NOCTABKM HE MMELO.

Moanuck nokynarens:

Mopnuck npopasya:

Homep u3penus:

[lata npopaxu: « » 20 r




OTMETKW 0 PEMOHTE

~
[llata nocTynnexua upenns: « » 20 r
PeMOHT SIBNSIETCA: rapaHTUiHbIN nocnerapaHTUinHbIN
(HEHY)XHOE 3a4ePKHYTb)
Bbin npou3BseieH pemoHT:
W3penue u3 pemoxTa nonyyun:
(nopnwce) (pacmcposka nognucn)
[Nlata nonyyexua napenns: « » 20 r
N
[laTa nocTynnexus u3penus: « » 20 r
PeMOHT AIBNAETCA: rapaHTUiAHbIN nocnerapaHTUitHbIi
(HEHYXHOE 3a4epKHYTb)
Bbin npou3sepeH PeMoHT:
W3penue u3 pemoxTa nonyyun:
(nopnwce) (pacwmchposka noanucu)
[laTa nonyyenus u3penus: « » 20 r
J




	Назначение изделия
	Комплект поставки
	Основные технические характеристики
	Подготовка к работе
	Порядок работы
	Рекомендации по уходу и обслуживанию
	Требования безопасности
	Гарантийные обязательства
	Отметки о ремонте

